

全域全量收运处置餐厨废弃物

我市处置厂增至6家,确保日处理能力达660吨



晚报讯 5日,记者从市城管局获悉,我市今年新建2家餐厨废弃物处置厂即将投入使用,全市处置工厂数量增至6家,确保全市餐厨废弃物处理能力达到660吨/日,加快推进餐厨废弃物全域全量收运处置,全面提升全市餐厨废弃物无害化、资源化处置水平。

餐厨废弃物,是指除居民日常生活以外的食品加工、餐饮服务、集体供餐等活动中产生的食物残余和废弃食用油脂等废弃物。废弃食用油脂,是指不可再食用的动植物油脂和各类油水混合物。

此前,市城管局按照“一店一档”要求,建立餐厨废弃物产生单位摸底清单,完善餐厨废弃物管理数据库。落实餐厨废弃物产生单位主

体责任,落实申报备案制度,与正规企业签订收运协议,设置油水分离器、油烟分离器或油水隔离池等污染防治设施和符合标准的餐厨废弃物收集容器,严禁将餐厨废弃物排入雨水管道、污水管道或混入生活垃圾中。对尚未纳入收运体系的,督促其与正规企业签订收运协议,严禁擅自处置餐厨废弃物,严禁

将餐厨废弃物流向养猪单位(个人)及食品流通环节。鼓励有条件的餐厨废弃物产生单位,结合“互联网+明厨亮灶”工程,实现餐厨废弃物流向逆向溯源。

“坚持‘减量化、资源化、无害化’处理原则,全面加强餐厨废弃物监督管理,健全完善全市餐厨废弃物处置终端和收运体系建设,推进全域全量餐厨废弃物投放、收集、运输、处置全过程规范运行,维护城市市容环境卫生,保障食品安全和人民群众身体健康。”市城管局局长陈

如海介绍说,获得餐厨废弃物收运、处置特许经营权的企业,按照全域全量收运处理要求,要完善收运体系,科学配置收运设施车辆和人员,实行专车专区收运,要提升服务能力,管理、运营和维护好处理设施,使各项设施处于良好的运营状态,能够安全稳定地提供餐厨废弃物处理服务。

记者从市城管局了解到,该局将组织开展全域全量收运处置专项整治行动,不定期在城区主要街道出入口、城郊接合部、跨辖区边界等设立检查点,全面整治餐厨废弃物产生单位不与正规的服务企业签订收运协议、不分类投放以及将餐厨废弃物排入雨水管道、污水管道,或混入生活垃圾等问题;严厉打击单位和个人未经许可非法从事餐厨废弃物收运、使用餐厨废弃物饲喂生猪和非法打捞地沟油等违法犯规行为。

记者蒋娇娇

长三角商业补充医疗保险发展迅速,我市举办研讨会听各方观点——

助推“惠民保”良性发展 提升群众医疗保障水平

填补。

长三角起步早发展迅速

“长三角普惠型商保起步早、发展迅速,自去年4月苏州的‘惠民保’上市后,长三角每个月都有此类保险推出。”复旦大学副教授张璐莹介绍了他们的研究数据,目前整个长三角地区有35种市级普惠型商业医疗保险,占全国的约1/3,最新的就是5月20日推出的“医保南通保”。

据不完全统计,25种市级商保加上上海、安徽两地的省级商保,共覆盖超过2300万人,一般只要求参加医保就能购买,对既往病症也不设严格限制,“接近9成都得到了政府支持,其中14款产品支持使用医保个人账户余额购买。”张璐莹说,他们通过多项细化指标,对各地“惠民保”的保障能力和保障水平进行了评估,“医保南通保”表现不错,两项水平都在较高区域。

“医保南通保”是由我市医保、民政、总工会等9个部门联合推出的,门槛低、覆盖广、保额高、免赔低,购买和理赔都很便捷,并且由8大商保公司组成的共保体共同承保、共担风险。”市医保研究会会长顾忠贤介绍说,除了制定政策时的引导,9个部门也齐心协力做好宣传推广,“只有参保人数达到一定的量,保险才能健康运行下去,群众才能持续受益。”

政企合力助推良性发展

研讨会上,大家都觉得“惠民

保”的未来市场巨大,也都不讳言其中的风险和挑战。“此类‘惠民保’在实施中,可能会面临参保与筹资的风险、支付的风险、运营的风险等,而政府的引导和支持,是其顺利开端、发展的重要助力。”张璐莹说,因此,明确政府在其中的作用,显得尤为重要。

“将有效市场与有为政府相结合,才能推动商业补充医疗保险更好更快发展。”中国医保研究会研究员王东进说,政府应该明确好框架、加强监管,但也要给保险留足空间,才能长效发展。王震则提醒政府要了解风险在哪里,警惕公共资源转化为企业“利润”,防止“基本医保化”倾向,使之成为二度报销、第二大赛病保险。

第三方平台发挥专业优势、共保体提升抗风险能力、互联网技术使服务便捷化……借助外部力量也有利于政府推动“惠民保”的发展。此次“医保南通保”就委托轻松集团作为技术支持和推广运用服务平台,“我们开发了专门的信息管理系统,搭建了微信公众号参保入口、实现了医保个人账户对接,以技术赋能,助力‘医保南通保’的实施。”轻松集团创始人杨胤说。

在长三角一体化的大背景下,三省一市在医保方面的合作共建由来已久。张璐莹认为,在此基础上探索一体化的商业补充保险,将有助于进一步提高医保基金的抗风险能力,提升群众的医保待遇水平。

本报记者沈雪梅 何家玉

啃下硬骨头 倾心解民忧

市市域治理指挥中心开展疑难问题现场核查,解决20件“老大难”



映:北场村北场中心路与五总通达路交叉路口往南路段路面坑洼,影响周围居民出行,希望尽快协调修复。市12345在线平台交办如东县后,如东县城中街道答复,经街道和农村农业局到现场核查,该区域为待征收区域,暂无修建水泥路计划,将督促村里对该路进行简单维修。4月22日,市市域治理现代化指挥中心主任、市大数据管理局局长李俊带队深入问题现场,与县有关部门共同查看周边环境,详细了解地块征收工作进程,论证道路大修的必要性。最终,北场村本着为民办实事的宗旨,将道路维修方案由简单维护调整为适当中修。目前,道路修复工程已经完成,大大改善了该地块未搬迁住户的居住和出行条件。

现场核查,问题症结查明查清

今年1月15日,如皋市吴窑镇四房村9组石先生向省12345反映:由于历史原因,自家在2017年土地确权时确权信息与实际存在出入,发现后向村里进行了反映,村里也进行了更新上报,但是更正申请提交后一直没有拿到确权证。土地是农民的“命根子”,确权证一日拿不到,石先生和家人就一日不能安心。4月21日,市委副秘书长、市市域治理现代化指挥中心党委书记李学义带队深入实地了解情况,如皋市指挥中心第一时间协调相关部门,排除确权证办理的堵点。当天晚上,村干部就将更新后的确权证送到了石先生的手上。

此次核查的33件疑难复杂问题,涉及公共安全类诉求9件、环境保护和交通出行类各7件、城乡建设类4件、民生保障类3件,科教文旅、农林水土和住房保障类各1件。市市域治理现代化指挥中心会同市纪委监委、两办督查室,组织8家重点进驻部门、县(市、区)指挥中心代表成立6个现场核查组,具体核查成员单位在提前预警、签收响应、行政效能、办件效果等方面的实际情况,确保通过现场核查把存在的问题访明白、查清楚,为问题解决寻找突破口。

跟踪督办,群众诉求办好办实

今年2月8日,如东县掘港镇北场村陈先生向市12345反映

经过此次核查,33件疑难复杂问题已解决20件。针对未解决的13件问题,市市域治理现代化指挥中心逐件下发督办单,明确办理要求和办结时限,并通过每周综合演练,实时跟踪办理进度,推动相关单位限期解决,同时与市纪委监委、两办督查室建立协同机制,对经指挥中心督办后仍办理不到位的事项,启动提级督办或问责程序,确保核查事项真办、真改。

调优机制,民生服务提质增效

一个个“老大难”问题迎刃而解,但从长远来看,如何让民生诉求的回应处理更为高效?通过季度现场核查活动开展,市市域治理现代化指挥中心全面梳理前期市县镇三级指挥中心运行中存在的问题,坚持以党史学习教育“我为群众办实事”实践活动为载体,以服务民生“痛点、难点、堵点”问题为导向、“实战、实效、实用”为目标,进一步完善指挥中心制度机制。

为推动现场核查长效机制落实,市市域治理现代化指挥中心综合开展一般现场核查、重点现场核查、综合现场核查等核查方式,一般现场核查采用视频连线、部门对接方式,重点现场核查为实地查看、现场取证,综合现场核查则部门联动、现场会办。“通过立体式核查,推动问题精准解决,不断提高群众诉求办理质量,切实提升全市三级指挥中心运行质效,提高群众满意度和获得感。”李学义说。

本报记者张亮

本报通讯员王向伟 范本立



南通体彩监督电话:83512260

相约6·16,彩民节日乐一乐

进入六月份,一年一度的“6·16江苏彩民节”也将如期而至。今年的6月16日,江苏体彩将推出更为有趣的互动环节、更加丰厚的互动奖品。希望您能在这个热情似火的六月,感受到拥有6·16彩民节的“震撼一夏”。

欧洲杯竞猜不容错过

今年的“6·16江苏彩民节”偶遇欧洲杯,因此特别策划了“竞猜赢好礼”互动环节,每天将挑选出一场欧洲杯赛,参与者可通过关注“江苏体彩”官方微信,进入彩民节

游戏页面,参与胜平负竞猜,猜对结果的粉丝有机会赢取众多好礼。

红包雨传递经典快乐

整点红包雨一直是“6·16江苏彩民节”的经典环节,参与者在特定的时间点进入“江苏体彩”官方微信,就可以感受抢红包的乐趣。除了红包,该环节还设置了其他的惊喜奖品。今年的6·16,您可要早早调好闹钟,动动手指,充分感受一下抢红包的“速度与激情”。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏



南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。

布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万